

9. Mitteilungsblatt Nr. 9

Mitteilungsblatt der Medizinischen Universität Wien Studienjahr 2017/2018 9. Stück; Nr. 9

SATZUNG

9. Änderung des XV. Abschnitts der Satzung

2

9. Änderung des XV. Abschnitts der Satzung

Der Senat der Medizinischen Universität Wien hat in der Sitzung vom 27.1.2017 die geänderte Version der Good Scientific Practice-Richtlinien beschlossen. Die aktuelle Fassung im neuen Layout ist nun im Internet unter

https://www.meduniwien.ac.at/web/rechtliches/good-scientific-practice/ abrufbar.

Der XV. Abschnitt der Satzung der Medizinischen Universität Wien – Good Scientific Practice, Ethik in Wissenschaft und Forschung, Richtlinien der Medizinischen Universität Wien, lautet daher wie folgt:

Die jeweils gültige Version der Good Scientific Practice-Richtlinien ist auf der Homepage der Medizinischen Universität Wien unter https://www.meduniwien.ac.at/web/rechtliches/good-scientific-practice/ veröffentlicht.

Die im Internet abrufbare Version stellt den rechtsgültigen Verordnungstext dar.

Der Vorsitzende des Senats Michael Gnant